APPAMEDN

TOProBO-UHXXEHEPHbIU LLEHTP

MHEBMATUYECKUE NPUBOAbI AeTore

8/495/788-54-55
WWW.AIRAR.RU



KomnaHua  «APXUMEQL» npepctasnaeT
HOBbIN NHeBMaTU4Yecknit npusoa ARTORQ c
MEXaHU3MOM «peinKa-wectepHs». [Mpusog,
pa3paboTaH C MCNONb30BaHNEM
coBpemeHHoro 3D — mopenupoBaHuA Ha
ocHoBe CAIP, c y4YéTOom COBpEeMEHHbIX
MHHOBaUWM B  ONTMMM3AUMW  AuM3aliHa
usgenuns. bnarogapa HoBbIM mMaTepuanam U
HOBbIM TEXHO/IOMMAM rapaHTMPOBaHO
BbICOKOE Ka4yecTBO W34e/MA U BblCOKas
NpPON3BOAUTENbHOCTb. Bce 3/IEMEHTbI
CMPOEKTUPOBAHbI M WU3rOTOB/AEHblI B
COOTBETCTBMW C HOBEWLIEN TexHOoJiornen
MeXAyHapOoaHbIX CTaHOapTOB "
COOTBETCTBYIOT BbICOKMM MOTPEOUTENBCKUM
TpeboBaHMAM. MaKCUMa/bHbIA BbIXOAHOW KPYyTAWMIA MOMEHT cocTasnseT 6onee 5000 Hm (nog 3aKkas ao
10,000HMm)

1. Ban, wectepHA W ABa MNOPLWHA CKOHCTPYMPOBAHbI
CUMMETPUYHO A/1a obecnevyeHus CTabuibHOM U ObICTPOI
pabotbl. MpuBOA MMeEET BbICOKYHD TOYHOCTb M HoNbLIyHO
BbIXOAHYIO MOLHOCTb, NPUMYEM BpalleHne B 0bBpaTHOM
HanpaB/fieHUN MOXKeT ObiTb BbINOAHEHO MNYTEM NPOCTOM
nepeycTaHOBKM MOJIOKEHMA NOPLLHEN.

2. JKCTPYAMPOBAHHbLIM KOpNyc UUAWMHAPA W3roTOBAEH W3
BbICOKOKA4YeCTBEHHOro aZIloMUHMEBOTO CnaaBa € rnyboko
aHOAMPOBAHHOM MNOBEPXHOCTbIO AN MNPOAJIEHMA CPOKa
CNYXObl U CHUXKEHMA KoaddUUMEHTa TpeHuA.

3. Bce TMNbl NpMBOAOB MMEKT OAWMH W TOT e Kopmnyc
UMAMHAPA W TOpUEBblE KPbIWKKM, U ANA OAHOCTOPOHHMUX
NPMBOAOB C MNPYXMHHbIM BO3BPATOM, M AAA NPUBOAOB
OBYXCTOPOHHero geictens. Mpneoabl MOXHO Nerko TpaHchoOpMUPOBaATbL ANA Pa3HbIX TUMNOB NPUMEHEHMUA:
ANA ABYXCTOPOHHErO AN OAHOCTOPOHHErO AeNCTBMA, YCTaHOBMB MU AEMOHTUPOBAB NPYKUHbI.

4. KonnyectBo KOMOMHUPOBAHHBIX MPYXKUH, HAXOAALWMXCA B HEHArpyEHHOM COCTOAHUU, MOMKHO bes-
OMacHO YBENUYUTb U YMEHBLINTL WM BO BpemaA cOopKK, Nan BO Bpems 3KcnayaTaummn Ha “mecte”.

5. [1Ba peryanMpoBOYHbIX BUHTA Ha GOKOBOW MOBEPXHOCTU NPMBOAA, KOTOPbIA YCTAaHOBNAEH Ha KaanaHe,
npeaHasHayeHbl 4AA TOYHOM HACTPOMKM MONOXKEHUA OTKPbITUS WM 3aKpbiTUA KnanaHa. CneuwnanbHble
PEerysMpoBOYHbIE BMHTbI, KOTOPblIE MOTMYT YCTAaHABAMBATLCA B TOPLEBbIX KPbIWKax, HAMHOIo AJWHHee u
MCNONb3YOTCA NPU HEOBXOAMMOCTM MNOAHOM MAN YAaCTUYHOW PEFYAUPOBKU XO4a.

6. 3D-Bu3yanbHbll MHOMKATOP MONOMEHUS, MMEET METKM OTKPbITOFO WAM 3aKPbITOrO MOMOXKEHMUS.
BbIxo4HOM Ban MMeeT CTaHAAPTHbIM pasbem B cooTBeTcTBun ¢ VDI / VDE3845, NAMUR. Ha HEM moryT 6bITb
YCTaHOBAEHbI M 3aKpen/ieHbl BCE AOMNOAHUTE/IbHbIE AKCECCYapbl, TaKME Kak BN0K KOHEYHbIX BbIKAKOYaTENEN,
3NeKTPUYECKUIN NO3ULMOHEP UM AAaTYMK nonoxeHusa (Hanp. TopWorx, P+F, Turck, IFM).

7. WHTepdeiic nogaum cxaToro Bo3ayxa cooTBeTcTByeT cTaHaapty NAMUR ana npucoegmHeHms
3/IeKTpoMarHuTHoro KnanaHa NAMUR Hanpsamyto. Pasamep pe3bbbl 3aBUCUT OT pa3amepa NHEBMOMNpPMBOAA.
8. KoMno3unTHbIN MaTepunan, U3 KOTOPOro BbINOJHEHbI AHTUPPUKLIMOHHbBIE KOMbLA HAa KOpMNyce NOPLUHA U
HaKNaZKW Ha 3agHel CTeHKe 3ybyaTol penKu, yNnAoTHUTENbHble KOoJblia MOPLIHEN, a TaKKe 3ybuyaTbii
BbIXOAHOM Ban CHabXeHbl KOHCUCTEHTHOM CMas3KoM ANA 3almTbl OT TPEHWs MeTann-meTtann. Takum
obpasom, obecneuymBaeTcAs rapaHTUA HM3KOTO TPEHUA M NpoAsieHMe CpoKa cnyxKbbl. B npouecce
3KcnayaTaumm He TpebyeTca AONONHUTENbHOIO 06CAYKUBaAHMUA.

9. Bce KpenéKHble AeTa N U3rOTOB/IEHDI U3 HEPXKABEIOLLEN CTA/IN N YCTOMYMBBI K KOPPO3UN.

10. MpucoegnHUTENbHbIN pa3mep ANA KNanaHa M3rotToB/ieH B COOTBETCTBMU C NocneaHen sepcuent 1IS05211,
DIN3337 (FO3-F25), uto rapaHTMpyeT B3aMM0O3aMEHAEMOCTb U YHUBEPCa/IbHOCTb NPUBOJOB.




YcTponcTBO M MmaTtepuanbl nHeBmonpusogos ARTORQ.

\\5
8 15
™~ 9
Mo3uuus Kon-Bo Ha3ssaHue Martepuan
1. 1 JleBaa 60KOBas KpPbILLIKa ANOMUHMEBDIV CNAaB
2. 1 JleBaa 60KOBas KpbILLUKa ANOMUHMEBDIV CNNaB
3. 1 Kopnyc uynmugpa IKCTPYANPOBAHHbIN aNFOMUHUI
4, 2 MopweHb ANOMUHMEBDIN CNNaB
5. 1 Ban Yrnepoamucraa ctanb
6. 1 KoHueBown ynop Heprkasetowan ctanb
7.* 2 YNNOTHUTENbHOE KOMbLLO KPbILWKK Hutpun NBR
8.* 2 YnaoTHUTENbHOE KONbL,O NOPLUHA Hutpun NBR
9.* 1 YnaoTHUTENbHOE KOMbLO BaJsia HUXKHEe Hutpun NBR
10.* 1 YNnoTHUTENbHOE KOJbLLO Basla BEpXHee Hutpun NBR
11.* ) YNNOTHUTENIbHOE KOJIbL,O PEry/IMPOBOYHbIX Hutpun NBR
BMHTOB
12.* 2 KoHueBas npobka Hutpun NBR
13.* 2 AHTUPPUKLUMOHHOE KO/bLO HA NOPLUHE dntoopokapboH
14.* 1 AHTUPPUKUMOHHOE KONbLO Bana BEpXHee TexHononnmep PA6G6
15.* 1 AHTUPPUKUMOHHOE KONbLO Bana HUXKHee TexHononnmep PA6G6
16.* 1 HanpasnAwwana HaknaaKa NopLwHA TexHononnmep PA6G6
17.* 2 MpuXMMHan wanba Bana TexHononnmep PA6G6
18. 2 LLlari6a Bana BepxHsaA HeprkaBetowan ctanb
19. 1 CronopHoe KobLO HeprkaBetowan ctanb
20. 8/12/16 BuHTbI ¢ waribamu npasoi 6okoBoM Hepasetolujan cTans
KPbILKK

21. 8/12/16 BuHTbI ¢ waltbamu neBoit 6OKOBOM KPbILLIKK HeprkaBetowan ctanb
22. 2 LWalba HeprkaBetowan ctanb
23. 2 CtonopHas raiika Hep:aBsetowas cTanb
24, 2 BMHT perynMpoBoYHbIit Hep:asetowas cTanb
25, 2 Hanpasnadtwowaa nopwHA PA66+30% CTEKNOBONIOKHO
26. 5-12 KomnneKT npyxuH Mpy*XMHHasA cTanb
27. 1 B13yanbHbIN MHAMKATOP NONOKEHUSA MonunponuneHx
28. 1 BuHT Heprkasetowan ctanb

* o
[eTanu noapepKeHHble U3HOCY (BXOAAT B KOMMIEKT 3aMacHbIX AeTanei)




NpuHuMn pabotbl nHeBmonpusogos ARTORQ aBoitHoro geiicteua DA.

Yepes oTtBepcTne “2” anAa Bxoga CXATOro BO3AyXa AaB/ieHME MOCTyNaeT BO BHYTPEHHIOW MOJIOCTb
UMAMHAPA MeXAy ABYMA MNOPLWHAMM, WU TONKAeT MOPWHM K OOKOBbIM KpbiWwKam. Bo3gyx mexay
NOPLWHAMKM N BOKOBbIMU KpbILLKaMN NpUBOAa ocBoboXaaeTcsa yepe3 oTeepctue “4”. Mexxay Tem peinku
noplwHen ogHoBpemeHHO 6yayT BpalaTb BbIXOAHOM Ban (WECTEPHIO) MNPOTMB YaCOBOW CTPEJIKM,
NPOUCXOANT OTKPbITUE KpaHa. Ecin gasneHue cxkatoro Bo3ayxa byaeT noctynaTb yepes oTBepctue “4” B
KOHLbI MHEBMONPMBOAA, NOPLUHN HAYHYT ABUMKEHWE HABCTPEYy APYr APYry, BO34yX MEXAy NOPLUHAMMU
yepes oTBepcTMe “2” BbIMAET HapyXKy, BbIXOAHOM Ban (WecTepHs) byaeT BpalLaTbea 3ybyaTbiMm pernkamm
NopLIHEN No YaCcoBOW CTPesIKe, NPON30MAET 3aKpbiTUe KpaHa. Ecam TpebyeTca obpaTHoe BpalleHue ans
OTKPbITUA/3aKPbITUA KpaHa, TO HEOBXOAMMO YCTaHOBWUTb MOPLLUHM B MPOTMBOMO/IOKHOM HanpaBieHUM
BpaleHNs Apyr oT Apyra, Npyu 3TOM BbIXOAHOM Ban byaeT noBopaymBaTbcsa B 06paTHOM HanpaBAEHWUM.
[Ona nHeBMONPMBOLOB ABOMHOIO AENCTBUA YCMAME BPALLAOLLEr0O MOMEHTA OAMHAKOBO A/ Atoboro yraa
noBopoOTa NPMBOAA.

Bpawamwmia
MOMEHT, HM

MpuHuMn pabotbl nHeBmonpusogoB ARTORQ oaHocTopoHHero geicteua SR.

[asneHune cxKatoro Bo3ayxa NocCTynaeT BHYTPb LMAMHAPA MeXAy ABYMSA NOPLIHAMKW Yyepes3 OTBepCcTUe Ana
BXOZa BO34yxa “2” M TONKAeT NOPLIHM K KOHLAM NMPUBOAA, CUMAA MPYKUHbI C KaxKA0MN CTOPOHbI MeXKay
NOPLWHAMM N BOKOBbIMM KpbIlWKaMuK. Bo3ayx mexay nopwHAMM U GOKOBbIMM KpbllKamu o0cBobOXaaeTcs
yepes oteBepctne “4”. 3ybuyaTble pPENKM NOPLIHEN OJAHOBPEMEHHO MOBOPAYMBAIOT BbIXOAHOM Baj
(wecTepHiO) NPOTMB YACOBOM CTPENKM, MPOUCXOAMT OTKPbITME KpaHa. [locne TOro, Kak CONIEHOWAHbIN
KNnanaH WM3MeHAEeT HanpaB/ieHMe NOoAauyM CXHKATOro BO3A4yXa, MPYMKMHbI C KaXAOW CTOPOHbl HauyMHAOT
pa3XKMMaTbCA, a MOPLUHM ABUraTbCA HaABCTPeYy APYr K Apyry, BO34yxX Mexay nopluHen, ocBoboxkaaetcs
yepes oOTBepcTME Bxoda Bo3ayxa “2”. Mexay Tem BbIXxogHOW Ban (wectepHa) byaeT oAHOBPEMEHHO
NPUBOAMTLCA B ABUMKEHWE PEMKamMK MNOPLUHEA A8 NOBOPOTA MO YAaCOBOW CTpesiKe A0 MNONHOCTbH
3akpbiToro nonoxeHua (NC). Ecan Heobxoanmo, 4Tobbl NPUBOA M3HaYabHO 6bin B HopMmanbHO OTKpbITOM
nonoxeHuun (NO), Heobxo4MMO YCTaHOBUTb MOPLUHM B MOJIOXKEHME, KOraa 6e3 NnHeBMaTUYeCcKoro curHana
NnosoKeHne npuBoaa OyaeT COOTBETCTBOBATb OTKPbLITOMY COCTOAHMIO KpaHa, Npu nogadye AasB/eHuA
NPUBOA, 3aKPOET KPaH, a OTKPbITUE NPOM3OMNAET 33 CYET IHEPIMU CHKATbIX NPYKUH. Ycunme BpaliatoLLero
MOMEHTA CHMUKAETCA NPM OTKPbITUM 33 CYET BO3PACTaHUA COMPOTMBAEHUA OT CXKATMA MPYKUH. Mpwu
3aKPbITUM SHEPTUA NPYKUH CHUXKAETCA NO Mepe PasKaTuA NPYKUH, CHAMKAETCA U BPaLLAOLLMIA MOMEHT.

Ycunwe npUEOAA 23 CHET T Ycunwe npreoaa 3a cuéT
_ 1 SHepIMW CHATOTD BO3OYXa = % IHEPTHIA CHATOW NPYHRMHE!
Bpaitamni 5 .
MoMeHT, HM =) §
]
& 8

0" vronnogopota 90° o vyronnosopota 99°



Knaccndpumkauma nHeemonpusogos ARTORQ.

O6wwan xapakTepucTuka

OnucaHue

Onumsa

Tvn npuBoaa

[1ByxCTOpOHHero aenctamst DA

O6paTHoe BpalleHune

C npyxwHHbIM Bo3BpaToM SR (NC)

C npyxwuHHbIM Bo3BpaToM (NO)

MexaHn3m MopwHeBoW, 3ybyato-peeynbii | emememee-

Matepuan kopnyca DKCTPYAMPOBAHHBIV antOMUHKI Hepxx/cTanb
MaTepuan NopLIHeN, KpbILLek ANIOMUHKEBDIV CrIaB Hepx/cTanb
Matepuan Bana HukenvpoBaHHas cTanb Hepx/cTanb

Temnepatypa okp. cpeab! /
MaTtepuan ynnoTHeHus

cTaHpapT ot -20°C...+80°C / NBR
Hu3Kas ot -40°C...+80°C/ FKM
Bblcokast oT -20°C...+150°C / SILICON

Cpena ynpaBneHus

MoAroTOBMEHHBIN CXaTblli BO3AYX,
CO CMa3Kon unu 6e3

MHepTHbIN ra3

Pabouyee faBneHve 2,5-86ap
M 5641 HM, DA 10090 HM, DA
akcumanbHoe ycunve, npu 6.0 6ap 3200/2442 Hw, SR 6090/4000 HM, SR
_ o _ o
Yron nosopoTa 0-90° x4° 0-120°, 0-180°,

3x-no3vumoHHbI DA, SR

CraHgapT npucoeanHeHus

1SO5211 F03...F25, VDI/DVE3845

Moa LLINOHKY, Ban C fibiICKaMU

OCHOBHble TeXHUYECKME XapaKTepucTukmu nHeemonpusogos ARTORQ.

= Pacxop (n) Bpems (c) Bec (kr)
Makc Yron 1] Hacrponka
Mopenob orpaHuuuTens
AAaB/IEHNE | NOBOPOTaA | MOPWHSA | - .40 (06.) OTKP | 3aKp | OTKp | 3aKp | NpuBoOA | NPY)XXMHa

PA2DA 0,2 0,3 1,1
50 1/6 0,1 0,2

PA2SR12 0,3 0,3 1,2 0,01

PA3DA 0,3 0,3 1,6
63 1/6 0,2 0,3

PA3SR12 0,3 0,4 1,8 0,02

PA7DA 0,3 0,4 2,8
75 1/5 0,3 0,5

PA7SR12 0,4 0,5 3,2 0,03

PA11DA 0,4 0,5 4,0 —
88 1/5 0,5 0,8

PA11SR12 0,5 0,6 4,7 0,06

PA16DA 0,5 0,6 5,9
100 1/5 0,7 11

PA16SR12 0,7 0,9 6,7 0,07

PA25DA 0,7 0,8 8,5
115 1/5 1,2 1,8

PA25SR12 0,9 1,1 10,1 0,13

PA33DA 0,9 1,1 10,7

PA33SR12 125 1/4 L5 2.3 1,2 1,4 12,6 0,16

no 8,0 6ap 0-90°+4° d d d d

PA52DA 1,2 1,4 15,5
145 1/4 2,4 3,8

PA52SR12 1,5 1,8 18,5 0,25

PA6SDA 1,5 1,7 19,5
160 1/4 3,1 49

PA68SR12 1,8 2,1 23,8 0,36

PA91DA 2,0 2,2 26,7
180 1/4 43 6,9

PA91SR12 2,4 2,8 32,8 0,5

PA120DA 2,7 3,2 35,6
200 1/4 59 9,5

PA120SR12 3,5 4,0 43,6 0,62

PA220DA 3,5 4,0 58,2
240 1/4 10,0 | 15,2

PA220SR12 4,1 4,6 71,6 1,12

PA320DA 4,0 4,5 78,8
265 1/4 14,5 21,4

PA320SR12 45 5,0 97,5 1,56

PAS60DA 330 14 250 | 400 6,0 7,0 130,0

PA560SR12 7.5 8,5 165,4 2,95




Ycunua nHeemonpusoaos ARTORQ aBonHoOro aeicrams.

Mogenb | 2,5 bar | 3,0 bar | 3,5bar | 4,0 bar | 4,5 bar | 5,0 bar | 5,5 bar | 6,0 bar | 7,0 bar | 8,0 bar
PA2DA 8,3 10,0 11,6 13,3 15,0 16,6 18,3 19,9 23,3 26,6
PA3DA 14,7 17,6 20,5 23,5 26,4 29,3 32,2 35,2 41,0 46,9
PA7DA 29,1 34,9 40,7 46,5 52,3 58,2 64,0 69,8 81,4 93,0

PA11DA 45,7 54,9 64,0 73,2 82,3 91,5 101 110 128 146
PA16DA 66,5 79,7 93,0 106 120 133 146 160 186 213
PA25DA 107 129 150 172 193 215 236 258 301 344
PA33DA 138 166 194 221 249 277 304 332 3897 443
PA52DA 217 261 304 348 391 434 478 521 608 695
PA68DA 283 340 397 453 510 567 623 680 793 907
PA91DA 383 459 536 612 689 765 842 918 1071 1224

PA120DA 531 638 744 850 956 1063 1169 1275 1488 1700

PA220DA 935 1122 1309 1496 1983 1870 2057 2244 2618 2992

PA320DA 1347 1617 1886 2156 2425 2695 2964 3234 3772 4311

PA560DA 2350 2821 3291 3761 4231 4701 5171 5641 6581 7521

~

Ycunna nHesmonpusogos ARTORQ ogHocTtopoHHero gaeucremsa SR.
Monenb Mpy- 2,5 bar 3,0 bar 3,5 bar 4,0 bar 4,5 bar 5,0 bar 5,5 bar 6,0 bar 7,0 bar 8,0 bar MpyxnHa
MUHbI 0° 90° 0° 90° 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° 0° 90° 0° 90° | 90° 0°
05 4,9 3,4 6,6 5,1 8,2 6,8 9,9 8,4 11,6 10,1 13,2 11,7 4,9 3,4
06 4,2 2,5 59 4,1 7,6 58 9,2 74 10,9 9,1 12,5 10,8 14,2 12,4 58 4,1
07 52 3,2 6,9 4,8 8,5 6,5 10,2 8,1 11,9 9,8 13,5 11,5 15,2 13,1 6,8 4.7
08 6,2 3,8 7,9 5,5 9,5 7,2 11,2 8,8 12,8 10,5 14,5 12,1 17,8 15,5 7,8 54
PAZSR 09 7,2 4,5 8,9 6,2 10,5 7,8 12,2 9,5 13,8 11,2 17,2 14,5 20,5 17,8 8,8 6,1
10 8,2 52 9,8 6,9 11,5 8,5 13,2 10,2 16,5 13,5 19,8 16,8 9,7 6,8
11 9,2 59 10,8 7,6 12,5 9,2 15,8 12,5 19,1 15,9 10,7 7,4
12 10,1 6,6 11,8 8,2 15,1 11,6 18,4 14,9 11,7 8,1
05 9,1 6,2 12 91 15 12 17,9 15 20,8 17,9 23,7 20,8 8,5 55
06 8 4,5 10,9 7,4 13,8 10,3 16,8 13,3 19,7 16,2 22,6 19,1 25,6 22,1 10,2 6,7
07 9,8 57 12,7 8,7 15,7 11,6 18,6 14,5 21,5 17,4 24,5 20,4 27,4 23,3 11,8 7,8
08 11,6 7 14,6 9,9 17,5 12,8 204 15,8 23,3 18,7 26,3 21,6 32,1 27,5 13,5 8,9
PA3SR 09 13,4 8,2 16,4 11,1 19,3 14,1 22,2 17 25,2 19,9 31 25,8 36,9 31,6 15,2 10
10 15,3 9,4 18,2 12,4 21,1 15,3 24,1 18,2 29,9 24,1 35,8 29,9 16,9 11,1
11 17,1 10,7 20 13,6 229 16,5 28,8 22,4 34,7 28,2 18,6 12,2
12 18,9 11,9 21,8 14,8 27,7 20,7 33,5 26,6 20,3 13,3
05 18 11,7 23,8 17,6 29,6 23,4 35,4 29,2 41,2 35 47,1 40,8 17,3 11,1
06 15,8 8,3 21,6 il 27,4 19,9 33,2 25,7 39 31,5 44,8 37,3 50,7 43,2 20,8 13,3
07 19,4 10,6 25,2 16,4 31, 22,3 36,8 28,1 42,6 339 48,4 39,7 54,3 45,5 24,2 15,5
08 23 13 28,8 18,8 34,6 24,6 40,4 30,4 46,2 36,2 52 42 63,7 53,7 27,7 17,7
PA7SR 09 26,6 15,3 324 21,1 38,2 27 44 32,8 49,8 38,6 61,5 50,2 73,1 61,8 31,1 19,9
10 30,2 17,7 36 23,5 41,8 29,3 47,6 35,1 59,2 46,7 70,9 58,4 34,6 22,1
11 33,8 20 39,6 25,8 45,4 31,7 57 433 68,7 54,9 38,1 24,3
12 37,4 22,4 43,2 28,2 54,8 39,8 66,4 61,4 41,5 26,5
05 27,4 16,8 36,5 26 45,7 35,1 54,8 44,3 63,9 53,4 73,1 62,6 28,9 18,3
06 23,7 11,1 32,8 20,2 42 29,3 51,1 38,5 60,3 47,6 69,4 56,8 78,6 65,9 34,7 22
07 29,2 14,4 38,3 23,6 47,5 32,7 56,6 41,9 65,7 51 74,9 60,1 84 69,3 40,4 257
08 34,6 17,8 43,8 26,9 52,9 36,1 62,1 45,2 71,2 54,4 80,4 63,5 98,6 81,8 46,2 29,4
PAL1SR 09 40,1 21,2 49,3 30,3 58,4 39,5 67,5 48,6 76,7 57,7 95 76 113 94,3 52 33
10 45,6 24,5 54,7 33,7 63,9 42,8 73 52 91,3 70,2 110 88,5 57,8 36,7
11 51,1 27,9 60,2 37 69,3 46,2 87,6 64,5 106 82,5 63,5 40,4
12 56,5 31,3 65,7 40,4 84 58,7 102 77 69,3 44
05 41,1 27 54,4 40,3 67,7 53,6 81 66,8 94,2 80,1 108 93,4 39,4 253
06 36,1 19,1 49,3 32,4 62,6 45,7 759 58,9 89,2 72,2 103 85,5 116 98,8 47,3 30,4
07 44,3 24,5 57,6 37,8 70,8 51,1 84,1 64,3 97,4 77,6 111 90,9 124 104 55,2 354
08 52,5 29,9 65,8 43,2 79,1 56,5 92,3 69,7 106 83 119 96,3 146 123 63,1 40,5
6PALGSR 09 60,7 35,3 74 48,6 87,3 61,9 101 75,1 114 88,4 140 115 167 142 71 45,5
10 68,9 40,7 82,2 54 95,5 67,3 109 80,5 135 107 162 134 78,8 50,6
11 77,2 46,1 90,5 59,4 104 72,7 130 99 157 126 86,7 55,6
12 85,4 51,5 98,7 64,8 125 92 152 118 94,6 60,7
05 63,3 41,8 87,8 63,3 109 84,7 131 106 152 128 174 149 65,6 41
06 58,1 28,7 79,6 50,1 101 71,6 123 93,1 144 115 165 136 187 158 78,7 49,3
07 71,3 37 92,8 58,5 114 80 136 101 157 123 179 144 200 166 91,8 57,5
08 84,6 45,4 106 66,9 128 88,3 149 110 171 131 192 153 235 196 105 65,7
PAZ5SR 09 97,9 53,8 119 75,2 141 96,7 162 118 184 140 227 183 270 226 118 74
10 111 62,1 133 83,3 154 105 176 127 219 170 261 212 131 82
11 124 70,5 146 92 167 113 210 156 253 199 144 90,3
12 138 78,8 159 100 202 143 245 186 157 98,5
05 85,9 55,9 114 84 141 111 169 139 197 167 224 194 85,2 52,5
06 754 394 103 67 131 95 158 122 186 150 214 178 241 205 98,9 629
07 92,6 50,6 120 78 148 106 176 134 203 161 231 189 259 217 115 73,4
08 110 62 137 89,4 165 117 193 146 221 173 248 200 304 256 132 83,9
PA33SR 09 127 72,9 155 101 182 128 210 156 238 184 293 239 348 294 148 94,4
10 144 84 172 112 200 140 227 167 283 223 338 278 165 105
11 161 95,3 189 123 217 151 272 209 327 261 181 115
12 179 107 206 134 262 190 317 246 198 126
05 135 88,2 178 132 222 175 265 219 309 262 352 305 129 82,3
06 119 62,4 162 106 205 149 249 193 292 236 336 280 379 323 155 98,7
PA52SR 07 146 80,1 189 124 232 167 276 210 319 254 363 297 406 341 181 115
08 173 97,7 216 141 259 185 303 228 346 272 390 315 477 402 206 132
09 200 115 243 159 286 202 330 246 373 289 460 376 547 463 232 148




10 227 133 270 177 313 220 357 263 444 350 531 437 258 165

11 254 151 297 194 340 238 427 324 514 411 284 181

12 280 168 324 212 411 299 498 386 310 197

05 171 117 228 174 285 231 341 287 398 344 455 401 166 112

06 149 84 206 141 262 197 319 254 376 311 432 367 489 424 199 135

07 183 108 240 164 296 221 353 278 410 334 466 391 523 448 233 157

08 217 131 274 188 331 244 387 301 444 358 501 414 614 528 266 179

PAGBSR 09 252 154 308 211 365 268 422 324 478 381 592 494 705 608 299 202
10 286 178 343 235 399 291 456 348 569 461 683 575 332 224

11 320 201 377 258 433 315 547 428 660 541 365 247

12 354 225 411 281 524 395 638 508 399 269

05 225 146 301 222 378 299 454 375 531 452 607 528 237 158

06 193 98,3 270 175 346 251 423 328 499 404 576 481 652 557 284 190

07 238 127 315 204 391 280 468 357 544 433 621 510 697 586 332 221

08 283 157 359 233 436 310 512 386 589 463 665 539 818 692 379 253

PAJISR 09 328 186 404 262 481 339 557 415 634 492 787 645 940 798 426 284
10 373 215 449 291 526 368 602 444 755 597 908 750 474 316

11 418 244 494 320 571 397 724 550 877 703 521 347

12 463 273 539 350 692 503 845 656 569 379

05 319 216 425 323 532 429 638 535 744 641 850 748 315 212

06 277 153 383 260 489 366 595 472 702 578 808 685 914 791 378 255

07 340 197 447 303 553 409 659 515 765 622 872 728 978 834 441 297

08 404 240 510 346 617 452 723 559 829 665 935 771 1148 984 504 340

PA120SR 09 468 283 574 389 680 496 787 602 893 708 1105 921 1318 1133 567 382
10 532 326 638 433 744 539 852 645 1063 858 1275 1070 630 425

11 595 370 702 476 808 582 1020 795 1233 1007 693 467

12 659 413 766 519 978 732 1191 944 756 510

05 501 319 688 506 875 693 1062 880 1249 1067 1436 1254 616 434

06 414 196 601 383 788 570 975 757 1162 944 1349 1131 1536 1318 740 521

07 514 259 701 446 888 633 1075 820 1262 1007 1449 1194 1636 1381 863 608

08 614 323 801 510 988 697 1175 884 1362 1071 1549 1258 1923 1632 986 695

PA220SR 09 714 387 901 574 1088 761 1275 948 1463 1135 1837 15509 2211 1883 1109 7852
10 815 451 1002 638 1189 824 1376 1012 1750 1386 2124 1760 1233 869

11 915 514 1102 701 1289 888 1663 1262 2037 1636 1356 955

12 1015 578 1202 765 1576 1139 1950 1513 1479 1042

05 780 565 1050 834 1319 1104 1589 1373 1858 1643 2128 1912 783 567

06 667 408 936 678 1206 947 1475 1217 1745 1486 2014 1756 2284 2025 939 680

07 823 521 1092 791 1362 1060 1631 1330 1901 1599 2170 1869 2440 2138 1096 794

08 979 634 1249 904 1518 1173 1787 1443 2057 1712 2326 1981 2865 2520 1252 907

PA3205R 09 1135 747 1405 1017 1674 1286 1943 1555 2213 1825 2752 2364 3291 2903 1409 1021
10 1291 860 1561 1130 1830 1399 2100 1668 26338 2207 3177 2746 1565 1134

11 1447 973 1717 1242 1986 1512 2525 2051 3064 2590 1722 1247

12 1603 1086 1873 1355 2412 1894 2951 2433 1878 1361

05 1333 1017 1803 1487 2273 1957 2743 2427 3214 2897 3684 3367 1334 1017

06 1130 750 1600 1220 2070 1690 2540 2161 3010 2631 3480 3101 3950 3571 1600 1221

07 1396 954 1866 1424 2337 1894 2804 2364 3277 2834 3747 3304 4217 3774 1867 1424

08 1663 1157 2133 1627 2603 2097 3073 2567 3543 3037 4013 3508 4954 4448 2134 1628

S60SR 09 1930 1360 2400 1831 2870 2301 3340 2771 3810 3241 4750 4181 5690 5121 2400 1831
10 2196 1564 2666 2034 3136 2504 3607 2974 4547 3914 5487 4854 2667 2035

11 2463 1767 2933 2237 343 2707 4343 3648 5283 4588 2934 2238

12 2729 1971 3200 2441 4140 3381 5080 4321 3200 2442

CneuwnanbHoe UCNOAHEeHWe MHEeBMaTU4YeCcKoro npmneoda C 60KOBbIMM KpbiWKamun, B KOTOPblIE BCTPOEHDI

PeryanpoBOYHbIE BUHTbI. TaKOM NPMBOA MOXKHO OTPEryInpoBaTh Ha /10601 yron OTKPbLITUA B MHTEepBane

0° - 90°, 0° - 120°, 0° - 180°. daHHaa onuuAa BO3MOXHa AnA AbOOro TMNopasmepa M3 BCEM JIMHENKU

nHesmaTtuyeckux npmesogos ARTORQ. MNocTaBaseTca TONbKO NOA, 3aKas.

CreunanbHeIe PEryIMPOBOHHBIE BUHTI

CneumnanbHaa HacTPOiKa yria NoBoOpoTa U OrpaHUYeHUe NOIHOro Xo4a NHEBMONPUBOAOB.




FabapuTHblie pa3Mepbl, MM.

@D
- qua

g _@%j: A
;EZ\ ms % N 3 @} .
: Fi Bl Mo
) ! S ;'/ 45" PA320DA/SR
& e \:’ AT T PA560DA/SR
L3 4+ J%,/f 45°
s
PA2 PA3 PA7 PA11 PA16 PA25 PA33 PA68 PA91 | PA120 | PA220 | PA320 | PA560
Mopenb
DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR
ISO F04 FO5 F05-07 | FO05-07 | F07-10 | F07-10 | F07-10 F10-12 F12 F14 F16 F16 F16
140.5 158.5 210.5 247.5 268.5 315 345 437.5 487 543 633 728 876
26.5 30 30.5 325 37.5 42.5 45 52 58.5 62.5 78.5 165 187
C 20 20 20 20 20 30 30 30 50 50 50 50 50
@D 40 40 40 40 40 56 56 65 80 80 115 115 115
E 59 72 84.5 97.5 111 127 136 169 190.5 213 251 298.5 383
F 69 85 102 115 127 145 157 196 220.5 245 298.5 330 405
G 29 36 42.5 49.5 56 64 69.5 88 99 110 131 163.5 201
H 41.5 47 52 56.8 67 77 82 99 105 112 131 166 204.5
I 14.5 14.5 14.5 14.5 14.5 24.5 24.5 24.5 44.5 44.5 44.5 44.5 44.5
J MUH. 12 16 16 19 19 24 24 29 29 38 38 48 57
K 11 11 17 17 17 27 27 27 36 36 36 36 36
L 80 80 80 80 80 80 80 80 130 130 130 130 130
M 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
N 4 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
go1 42 50 50 50 70 70 70 102 125 140 165 165 165
7o — — 70 70 102 102 102 125 — — — — —
P1 4-M5 4-M6 4-M6 4-M6 4-M8 4-M8 4-M8 4-M10 | 4-M12 | 4-M16 | 4-M20 | 4-M20 | 4-M20
P — — 4-M8 4-M8 4-M10 | 4-M10 | 4-M10 4-M12 — — — — —
o0Q 11 14 14 17 17 22 22 27 27 36 36 46 55
v 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 40 40 40
w 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45 45
Y M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10 M6x10 | M6x10
Y4 1/8" /8" /8" /8" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 3/8" 12" 12"




[ononHuTenbHble BapuaHTbl UCNOJIHEHUA BaJla AJig NpUcoeanHEHus KpaHa (onuus).

MNPUCOBAMHEHME 00, B3N C NEICHEMM [BoHHDE WNOHOMHDE COSAMHEHKE

%- : U (FayGwna) _ ] - U [FmyGuna )
o i \/(/; ' %
i |'l | -\.".-'III '|I #
|_|| ! i 51 DN _||_ _II_
L - |
: ol
|5 g e 5
i 'H.___-_;--__.-'-. g
HT
- | iy
Biaf CHMaY
PA2 | PA3 | PA7 | PA11 | PA16 | PA25 | PA33 | PA52 | PA68 | PA91 | PA120 | PA220 | PA320 | PAS60
Mopenb
DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR | DA/SR
oR 12.7 12.7 127 | 1588 | 19.05 | 2223 | 2223 | 2858 | 2858 | 3175 | 3175 | 3334 | 381 | 41.28
s 14.2 14.2 14.2 184 | 216 24.8 24.8 32.1 32.1 35.3 35.3 374 | 424 | 453
3 3 5 5 5 5 5 8 8 8 8 10 10 12
u 32 32 32 32 32 45 45 45 45 45 45 51 51 65
ODR 13 13 13 16.1 19.2 24 | 224 288 | 288 32 32 336 | 384 | 415
HT 10 10 10 12 14 17 17 22 22 24 24 27 27 32

UcnonHeHnue nHeemonpusoaos ARTORQ c xoaom 0-120°, 0-180°

[ 1505211 [ VDIWDE3845 |

Mogens 5125:’1 1'?0° 1:00 B|c|lep| E| F|G|H|I|3|k|L|M|N|ootlgo|PL| P |cQ|V | W|Y]|2Z
PA3DA | Fo5 | 183 | 225 | 30 | 20 |40 | 72| 85 | 36 |47 |14.5| 16 | 11 |80 |30 | 8 | 50 | - |4Me| - | 14 | 24 | 32 |Msx8|1/8"
PA7DA | Fos/F07 | 243 | 305 (305| 20 |40 | 8| 102 |42.5| 52 |14.5| 16 | 17 80 | 30 | 8 | 50 | 70 |46 [4Ms| 14 | 24 | 32 |M5xe|1/8"
PA16DA | FO7/F10 | 309 | 385 |37.5| 20 |40 | 11| 127 | 56 | 67 |14.5| 19 | 17 | 80| 30 | 8 | 70 |102|4-M8 |a-M10| 17 | 24 | 32 |Mmsx8|1/4"
PA33DA | FO7/F10 | 397 | 498 | 45 | 30 | 56 | 136| 157 |69.5| 82 |24.5| 24 | 27 | 80 | 30 | 8 | 70 |102|4-M8 |4-M10| 22 | 24 | 32 |Mms5x8|1/4 "
PAG8DA | F10/F12 | 504 | 630 | 52 | 30 | 65 | 169| 196 | 88 | 99 |24.5| 29 | 27 | 80 | 30 | 8 | 102 | 125 |4-M10[a-M12| 27 | 24 | 32 |Mmsx8|1/4"
PA120DA| Fi4 | 622 | 775 |62.5| 50 | 80 | 213| 245 | 110 [112|44.5| 38 | 36 [130| 30 | 8 | 140 | - |4-M16] - | 36 | 24 | 32 |M5x8|1/4"




3x-no3uuMoHHbIM nHeBMonpuBoa ARTORQ ¢ xogom 0-45°-90°, 0-90°-180°

[Ba Tuna nHeBMaTUYeCKMX nNpuBoaoB C 3-mA
nonoxkeHnamm: 0°- 45°- 90° n 0°- 90°-180°. MNocne
TOro, KaK BO3A4yX NOCTYNaeT B UMAMHAP Yepes BXOA,
BO34yxa “2”, ABUXKEHME NOopLUHEeN K KOHUam byaeT
OrpaHMYEeHO  BCMOMOraTe/ibHbIM  MeXaHU3MOM
nopLiHen (HeobxoaAnMa TaK»Ke noaaya AaBAeHUs B
noptol “D”). Takum o6pasom, nopwHu byayTt
OCTaBaTbCA B CPeAHEM NOJIONKEHUN.

YCTaHOBKY cpefHero NoaoXeHMa MOXHO peryanposate ot 0° go 20°, 30°, 50°, 75° nan pgo 95°, 120°, 130°,
150°, 175°, ucnonb3ya peryanpoBOYHblE BUHTbI C KaXKA0M CTOPOHbI BOKOBbIX KpbliweK. [Ana ynpasneHua 3x-
NO3ULUMOHHbIM MHEBMAaTUYECKMM MPUBOAOM HEobXoAMM 3N1eKTPOMArHMTHbIA KnanaH, pacnpeaenatoumn
noAayy CKaToro Bo3Ayxa Mo c/ieayolen cxeme:

[

L

o

\

E— | )

p

fc 21

b

[if§
cl to

NI

I

la ¢

pl tc 2t t o
0 = '_\\
L E
Tl = [] |LL?’J

__[]]
=T
=

p{

fe 21

s cf

—_—

MNo3unuma 1 (cpeaHee NnonoxeHue).

[aBneHne Bo3gyxa MnOCTynaeT OAHOBPEMEHHO Ha
Bxog “2” wn Bxoabl “D” W BblTa/JIKMBAaeT BO3AyX W3
BXxoA08B “4” n “C”. BHyTpeHHMe NopLUIHN pa3aBuraroTca
OT AaB/ieHMA BO34yXa Yepes BxoA “2”, B TO Ke Bpems
OHM OrpaHWYEeHbl B CPeAHEM MNONOMKEHUU, KOTOpoe
CO343aETCA BCMOMOraTe/lbHbIM MEXaHW3MOM MOPLIHEN
yepes Bxoapl “D”.

Mo3numsa 2 (NoNHaA OTKPbITAA NO3MLMA)

[asneHne Bo3ayxa MNOCTynaeT OAHOBPEMEHHO Ha
Bxog “2” wn Bxogbl “C” n BbiTa/IKMBaeT BO3AyX W3
Bxoa08 “4” n “D”. BHyTpeHHWe NOPLHU OT AaBNEHUA
yepes BXo4 “2” npoaosiXKaloT ABUraTbCa K Kpasm
npusoda, T.K. MexaHn3m 6NOKMPOBKM  BCMO-
MOraTe/NbHbIX MOPLUHEN OTNyLWeH AaBJeHMEM 4yepes
Bxo4 Bo3gyxa “C”. BHyTpeHHMe NOPLWHKU [OCTUratoT
NOJIOXKEHUSA NMOJSTHOTO OTKPbITUA.

MNo3unuma 3 (NoaHaA 3aKpbITas No3nLmA)

[daBneHne Bo3ayxa MocTynaeTt yepes Bxo4 “4” wu
BblTa/IKMBAlOT BO34AyX W3 Bxoaa “2”. BHyTpeHHUe
MOPWHN ABUFalOTCA K  UEHTPY, 4TObObl A0CTWUYL

MONOMKEHUA NONHOIO 3aKPbITUA. BO3MOXKHA yCTaHOBKA
NPYXUH ANA NOSHOTO 3aKkpbiToro nonoxkexHus (NC).

D
gD
y o] axa E
o] IO
el e Z
j;(_..-t_]_—_ @ I @ H‘\h Y f.’ 50278
_k@l_-'—__}_-t____-_:_lr\_ -------- —H | -__%_- |.f-}?-?;f =
et | + 4L 2
e h & : L % == V
N v e
A X
L Ms = N
I de | » —H h
=412 0-5—J 1=
" .:§J1| i ]1;.:,;
' e !
=
A
Mopenb B C | oD E F G H J L M{N|©Q01 | @O0 | P1| P |0Q|V | W|Y z
D°-45°-909°-90°-18(

PA3DA 390 440 30 20 40 72 85 36 47 16| 80 | 30 | 8 50 — |4M6| — 14 | 24 | 32 |M5X8]|1/8”
PA7DA 480 570 30.5 | 20 40 84.5 | 102 | 42.5 | 52 16| 80 | 30| 8 50 70 |4-M6|4-M8| 14 | 24 | 32 |M5X8]|1/8”
PA16DA 600 710 375 | 20 40 111 | 127 56 67 19| 8 | 30| 8 70 102 |4-M8 |4-M10| 17 | 24 | 32 |M5X8| 1/4”
PA33DA 720 910 45 30 56 136 | 157 | 695 | 82 |24 | 80 | 30 | 8 70 102 |4-M8 |4-M10| 22 | 24 | 32 |M5X8|1/4”
PA6GSDA 915 1130 52 30 65 169 | 196 88 99 29 80 30 | 8 102 125 (4-M10{4-M12| 27 24 | 32 |M5X8|1/4"
PA120DA 1155 1400 62.5 | 50 80 213 | 245 | 110 | 112 | 38 | 130 | 30 | 8 140 — |4-M16| — 36 | 24 | 32 |M5X8|1/4"




3x-no3MumnoHHbIN NHeBMonpuBoa ARTORQ ¢ xogom 0-90°-180° ¢ Npy>XMHHBIM
BO3BpaTOM

C KaXpoW CTOPOHbI MHEBMATMYECKOro npmsoja
ARTORQ, npeaycmoTpeH NPYXUHHBIA y3en,
KOTOpbIX NpeAHa3HayeH AnAa BO3BpaTa B
UeHTpanbHoe nonoxeHne 90° npu cbpoce
OaBNeHUA UAu nNpu asapuu. [sukeHwe npoTus
yacosomn cTpenkn ot 0° go 90° mnm no Yacosom
cTpenke ot 90° go 180° ocyLwecTBAAETCA TONbKO
nogayer cCxatoro Bo3gyxa. B nosHocTbiO

OTKPbITOM NonoXeHnn 180° 1 3aKpbITOM NosioxkeHMn 0° BOSMOXKHA pery/iMpoBKa yrna +4°.

Mo3unuma 1: (nonHaA oTKpbITas nosuuma 180°)

[asneHne Bo3gyxa MOCTYMaeT B KOPNYyC UMAMHAPA MeXay
OBYMA NOPLIHAMM Yepes BXog, Bo3ayXa “2” 1 TONKaeT NopLUHK
K OOKOBbIM KpbIlWKam npuBoAa. BAOK MpyKMH C Kaxpoh
CTOPOHbl MNPUHYAUTENBHO CHMMAETCA, a BO3AyX MeXAay
MOPWHAMM U BOKOBbIMM KPbILLKAaMW BbITECHAETCA Yepes BXO4,
Bosgyxa “4”. Mexay Tem 3ybuyaTble penKkuM MNOpLUHEN
OZIHOBPEMEHHO MOBOPAYMBAIOT BbIXOAHOW Ban (LIecTepHo)
NPOTUB YaCOBOW CTPE/IKMN Ha 90°.

MNo3unuma 2: (nonHanA 3aKpbiTaa nosmums 0°)

[asneHne Bo3gyxa NOCTynaeT B KOPMyC MpPMBOAA MeXAay
NOpWHAMM U OOKOBbIMW KpbllWKamu 4yepes Bxod “4” wu
TOJIKAaeT NOPLUHM HABCTPeYy APYr K Apyry. MpyXuHHbIA 610K
KaXKAOW CTOPOHbI HAYMHAET CHKMMATBLCA, BO3AYX MeXay
NOPLLIHAMMW BbITECHAETCA Yepe3 Bxoda Bo3gyxa “2”. 3ybuatble
PeKN NOpLIHEl OA4HOBPEMEHHO BpPALLAIOT BbIXOAHOM Ban
(wecTepHto) no yacosow cTpesike Ha 90 °OT LeHTpa.

Mo3uuma 3 (cpegHAa no3muma 90°)npu OTCYTCTBMM AABNEHMUA.
Echn npusop Haxogutca B nonoxeHun 0° wmam 180° npum
notepe gaBaeHUA Bo3Ayxa yepes Bxoapl “2” unum “4”nnmn ecnm
npepBETCA MoAaYa 3/EKTPONMUTAHUA  INEKTPOMATHUTHOIO
KNanaHa, MpPYKMHbl Pa3KUMaAcb, NepemecTAT MOPLWHU K
LEHTPY, pelika NoBepHET BbIXOAHOM Ban A0 nonoxeHus 90°.

.8
| = | $I$ B |
i = i
= ! T ! =)

AT 7T

A HL.. PO _5;,u.- i |
- .:-I- f= LW e
i =im = i -"\-.F"l B £
Mogaenb A B (o} oD E F G H J L M N 01 o P1 P oQ v w Y z
PA16SR12 630 37.5 20 40 111 | 127 56 67 19 80 30 8 70 102 | 4-M8 |4-M10 17 24 32 | M5X8|1/4"
PA33SR12 812 45 30 56 136 | 157 | 69.5 82 24 80 30 8 70 102 | 4-M8 |4-M10 22 24 32 | M5X8|1/4"
PA68SR12 | 1007 52 30 65 169 | 196 88 99 29 80 30 8 102 | 125 [4-M10|4-M12 27 24 32 |[M5X8|1/4"
PA120SR12 | 1242 | 62.5 50 80 213 | 245 | 110 112 38 130 30 8 140 — |4-M16| — 36 24 32 |[M5X8|1/4"




MueBMonpusoabl ARTORQ ¢ ycTaHOBJ/IEHHbIM AONOJIHUTENbHbLIM 060pyAOBaHMueEM.

ConeHounaHbii knanaH NAMUR SCG551A001 ASCO B10K KoHeYHbIx nonoxkeHun APL-210N IP67

PyyHol ay6nép yeuaume ot 200 — 6000HMm

[lns 3aKkas3a yKasaHHoOro o6opyaoBaHuna obpallaintech K cneunannctam KomnaHmm « APXUMEL».

000 «<APXUMEL» r. MockBa 8/495/788-54-55
yn. b. CeméHoBcKas, a. 49, 0¢.331 WWW.AIRAR.RU



